
 

第２回 学校評価アンケート結果(保護者) 

 

                             回答総数 491名（全児童数の78.8％）  

４：よくあてはまる ３：ややあてはまる ２：あまりあてはまらない １：まったくあてはまらない 

No 評 価 項 目  

R3前期 

回答率 

85.7％ 

R3後期 

回答率 

78.8％ 

1 わが子は、楽しそうに学校へ通っている。 3.50  3.36  

2 わが子は、あいさつができる子に育っている。 3.16  3.10  

3 わが子は、進んで家の手伝いをする子に育っている。 2.70  2.70 

4 わが子は、学習内容が理解できている。 3.11  3.13 

5 わが子は、自分の考えを進んで話したり、勉強に取り組んだりしている。 2.92  2.86 

6 わが子は、体力づくりや外遊びをするなど、進んで運動している。 2.99  2.95  

7 わが子は、歯みがき・手洗い・食事・睡眠など、自己の健康管理を意識して生活している。 2.92  2.87 

8 子供が一人一人大切にされ、認められる学校になっている。 3.18  3.15  

9 子供の学習や生活について、学級担任や他の教職員に相談できる学校になっている。 3.13  3.15  

１０ わが子の話や学校だより、学級だより等を通し、学校の様子がよくわかる。 3.07  3.02  

１１ 学校の教職員は、子供たちのために、教育活動に熱心に取り組んでいる。 3.35  3.34 

平均値 3.09 
3.06  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                    

 

 

 

◇ アンケート結果 ◇ 

今回の結果の平均値は 3.０６となり、前期より０．０３ポイント下がったものの「生活」については、お子さんが概ね楽しく学校に通ってい

る様子が見られます。挨拶については、運営委員会の呼びかけで挨拶運動を実施しているところですが、今後も引き続き呼びかけていきたいと考

えます。ご家庭でも、お子さんに声をかけてくださるようお願いします。 

 「学習理解」については、前期よりややポイントが上がりました。しかし、５「自分の考えを進んで話したり勉強に取り組んだりする」の結果

から見られるように、主体的な学習態度については数値が低くなっています。学校では、児童が主体的に学習ができるよう指導法の工夫を図って

いきます。年度末に向けて、ご家庭でも、宿題の他に今年度学習した学習内容について取り組まれますと、より定着が図れると考えます。 

「体力向上」については、全体の中でも低い評価になっています。コロナ禍で、遊び方や運動の仕方に制限がありますが、感染対策をしながら

体育学習を充実させ、体力向上を目指しています。休み時間にも、外遊びを奨励し、体を動かす機会を増やしていきます。「健康」については、

子供たちにとって、消毒・手洗いは学校生活の一部となっていますが、コロナ対応が長引き、なれ合いになっているところも見受けられますので、

感染対策の大切さについて今後も指導していきます。ご家庭でも引き続き、健康管理に取り組んでいただけたらと思います。 

「学校運営」については、全体的に高評価をいただきました。しかし、今年度も学校行事が中止になったものもあり、例年に比べると保護者の

皆様が来校されて、お子さんの様子をご覧になる機会が少なくなってしまいました。授業参観などの行事を、「ギガタブを使ってオンライン配信

できないか」というご意見もありましたが、ギガタブは、児童が使用することを目的に配付されているため、ギガタブを利用してのオンライン配

信はできませんのでご理解くださるようお願いします。今後、別の方法でのオンライン配信を考えていきたいと思います。引き続き、お子さんが

安全に学校生活を送り、気軽に教職員と話しができるよう、また、保護者の方も安心してお子さんを学校に通わせたり、相談したりできるよう環

境づくりに努めていきます。何かご心配なことがありましたら、お気軽に学校にご相談ください。  


